

國泰君安國際助力優必選（9880.HK）完成新H股配售

2024/10/29

【香港，2024年10月29日】國泰君安國際控股有限公司（“國泰君安國際”、“公司”或“集團”，股份代號：1788.HK）宣布，旗下國泰君安證券（香港）有限公司作為聯席整體協調人、聯席配售代理協助深圳市優必選科技股份有限公司（以下簡稱“優必選”）（股份代號：9880.HK）成功完成新H股配售，以每股H股86.18港元配售5,060,000股新H股，募資總額為4.36億港元，這是優必選自上市後第二次于二級市場進行公開股權融資活動。本次新H股配售于10月22日交易時段後啓動，公司為優必選引入不少於六名承配人，募集資金將用于優必選的業務運營、境內外投資及發展。

國泰君安國際曾作為獨家保薦人在2023年12月29日協助優必選完成港股IPO，同時也曾作為整體協調人、配售代理于2024年7月31日協助優必選完成首次新H股配售。憑藉全面的金融服務能力及出色的項目執行效率，國泰君安國際贏得優必選的信賴和認可，今年10月再次受委任，擔任二次配售項目的聯席整體協調人及聯席配售代理。國泰君安國際在本次配售項目中發揮至關重要的作用，積極與項目各方保持及時緊密的溝通，協助發行人制定切實可行的項目方案，高效推進各項工作，展示了團隊在資本市場中的專業能力與豐富經驗。作為優必選的重要合作夥伴，國泰君安國際也將繼續為其提供優質的資本市場服務，助力其在全球人形機器人領域取得更大的成功。

國泰君安國際彙集了對香港及中國內地資本市場有透徹認識及豐富經驗的資深專業人才，依托優秀的研究力量、雄厚的融資實力、廣泛的信息渠道及持續創新的專業風格，秉承著專業、誠信、創新、親和的經營理念，將客戶的信任化為動力，把客戶的要求當作使命，致力於持續為客戶提供全方位、多元化的綜合性金融服務。

關於優必選

優必選成立於 2012 年 3 月，是一家立足中國，布局海外的知名機器人公司。秉承著“讓人類的生活方式變得更加人性化、智能化、便捷化”的使命，優必選布局了人形機器人全棧式技術，并在此基礎上開展智能服務機器人解決方案的研發、設計、智能生產和商業化應用。

2024 年，優必選持續加大研發投入，聚焦以工業版人形機器人 Walker 系列為具身智能載體，為解決工業場景真實落地需求。上半年，優必選聚焦汽車製造業領域，率先進入知名汽車工廠開展人形機器人實訓，目前，優必選 WalkerS1 已進入比亞迪工廠執行搬運任務實訓，并已實現人形機器人與無人物流車、無人叉車、工業移動機器人和智能製造管理系統的協同作業，助力實現室內外物流場景的無人化和規模化商業落地。優必選還與多家 3C 企業合作，構建人形機器人應用生態。優必選入選《財富》首屆中國科技 50 強榜單，是榜單上唯一的人形機器人公司。

關於國泰君安國際

國泰君安國際（股票代號：**1788.HK**）是中國證券公司國際化的先行者和引領者，公司是首家通過 IPO 于香港聯合交易所主板上市的中資證券公司。國泰君安國際以香港為業務基地，并在新加坡、越南和澳門設立子公司，為客戶境外資產配置提供高品質、多元化的綜合性金融服務，核心業務包括經紀、企業融資、資產管理、貸款及融資與金融產品等，業務覆蓋個人金融（財富管理）、機構金融（機構投資者服務與企業融資服務）與投資管理三大維度。目前，國泰君安國際已分別獲得穆迪和標準普爾授予“Baa2”及“BBB+”長期發行人評級，MSCI ESG A 評級，同時其標普道瓊斯指數 ESG 評分領先全球近 80% 同業。公司控股股東國泰君安證券（股票代號：**601211.SH/ 2611.HK**）為中國證券行業長期、持續、全面領先的綜合金融服務商。更多關於國泰君安國際的資訊請見：<https://www.gtjai.com>